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               Jihočeský krajský fotbalový svaz

                                         Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

                                      tel. :  387316065, 777268713,  fax.: 387316092  

                                                      eibl.vladimir@volny.cz                    

                    --------------------------------------------------------------------------------------------------------------        


Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                 Datum :  13. 11. 2014
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         Zápis č.  17/14-15  ze schůze STK KFS Jč.kraje  

                                      dne 12. 11. 2014
Kontrola uložených nebo stálých úkolů:

    Uloženou pokutu DK ze dne 28. 8. 2014 stále neuhradil rozhodčí Bartůněk. Již má od DK ze dne 11.9.2014 zastavenou činnost.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

    V zápise DK dne 31. 10. 2014 nebyla rozhodčím ani DS uložena žádná pokuta

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

   Provedena kontrola nepodmíněných trestů ke dni 9. 11. 2014 – zjištěné závady
V utkání 12. kole I.A mužů sk.“B Roudné“B/Borovany je v zápise jako náhradník uveden Šolc Libor (ID 75070575), který má ale dle zápisu DK č. 15 ze dne 6.11.2014 ZFN na 8 týdnů  od 7.11.2014. V dodatku  zápisu DK č. 15 pod jménem hráče je uvedeno :  zákaz výkonu všech funkcí opravňujících ke vstupu do technické zóny včetně činnosti hráče !

Přesto je hráč Šolc Libor uveden dne  8.11.2014 v zápise jako náhradník, do zápasu ale dle zápisu nenastoupil – STK proto schvaluje výsledek utkání.   

     STK předává  hráče Šolce Libora /75070575/  k řešení DK (vč. event. udělení pokuty oddílu)
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=

Mistrovské soutěže :

Ondrášovka KP ( 14.kolo)               -  schváleno    

I.A mužů sk.“A (12. kolo)                -  schváleno 

I.A mužů sk.“B (12. kolo)                -  schváleno mimo N.Ves-Brloh/Planá. Luž. (není zápis !)
I.B mužů sk.“A (12. kolo)                -  schváleno 
I.B mužů sk.“B (12. kolo)                 -  schváleno včetně 11. kola Stachy/Vl.Březí (zápis došel)
I.B mužů sk.“C (12. kolo)                -  schváleno 

I.B mužů sk.“D (12. kolo)                -  schváleno 
ČEZ  KP dorostu (12. kolo)             -  schváleno 
ČEZ  I.A dorostu sk.“A (12. kolo)  -  schváleno  

ČEZ  I.A dorostu sk.“B (12. kolo)  -  schváleno mimo Hradiště/Vacov + Vl.Březí/Čkyně+Vimperk 
                                                                                                                                (nejsou zápisy !)
ČEZ  I.A dorostu sk.“C (12. kolo)  -  schváleno 
ČEZ  KP žáků (12. kolo)                  -  schváleno  
ČEZ  I.A žáků sk.“B  (11. kolo)      -  schváleny zápasy SŽ+MŽ  Vacov/Hradiště a Písek“B/Junior  

                                                                                                                    Str.+Osek (zápisy došly !)

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

      STK konstatovala, že do zasedání STK nebyly doručeny tyto zápisy :

    **  I.A mužů sk.“B –  N.Ves-Brloh / Pláná n. Luž.  - rozhodčí Třešťík Petr 
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    **  I.A dorostu sk.“B – Hradiště/Vl.Březí  - rozhodčí Nosek Václav 

                                        a Vl.Březí/Čkyně+Vimperk - rozhodčí Hodánek Jaroslav

    STK žádá sekr. o uschování obálky (nebo evidence termínu) od zápisů (až dojdou).   

   STK konstatovala, že do zasedání STK byly doručeny všechny zápisy DS 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

           STK zjistila, že chybějící zápisy z 11. kola I.B mužů sk.“B (Stachy/Vl.Březí) a 11. kola I.A žáků sk.B (Vacov/Hradiště) došly  dopisem v obálce  ve čtvrtek 6.11.2014. Tyto zápisy byly  rozhodčím Mrázem Markem odeslány doporučeně (viz obálka) již v pondělí 3.11.2014 – rozhodčí bez viny. 
       STK zjistila, že chybějící zápis z 11. kola I.A žáků sk.“B (Písek“B/Junior Strakonice)  došel dopisem v obálce  ve čtvrtek 6.11.2014.  Tento  zápis  byl  rozhodčím Trčkou  Dominikem  odeslán doporučeně (viz obálka) až v úterý 4.11.2014  což je v hrubém rozporu s RS (příloha č. 4d)

     STK předává rozhodčího Trčku Dominika k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

STK připomíná oddílům, že v případě závady je nutné se obrátit na technickou podporu (tel.  číslo  840 888 238 podpora@tvcom.cz,  na kterou se mohou oddíly kdykoliv obrátit v průběhu a před vysíláním a mimo vysílací dny 8:00-18:00hod. Využít možno i čísla techniků podpory (Somernitz – 602 249 095, Kruk  603 177 577).
      STK upozorňuje  oddíly, že je jejich povinností si překontrolovat úplnost záznamu na webu TVCOM. V případě, že záznam není kompletní nebo se vyskytují závady, nutno obratem nahrát celý zápas znovu přes grabovací kartu. 

      STK sděluje,  že nebude již upozorňovat oddíly na neúplnost záznamu. V případě, že v době kontroly STK (středa – 12,00 hod.) nebude záznam kompletní, bude postupovat v souladu s RS čl. 7b/1.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK konstatovala, že na webu  TV COM  jsou umístěna všechna utkání 13. kola KP mužů
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

    STK vzala na vědomí  informaci KRaD (včetně  následného vlastního šetření) a v odehraných zápasech z 8. -  9. 11. 2014 zjistila tyto závady:

a)  Veselí / Čimelice
Zvuk opožděn o cca 40 sekund, chybí nástup do II. poločasu a začátek II. poločasu, kameraman se často nevěnuje vůbec hře a boji o míč, dokonce zabírá opakovaně i zcela nepodstatné dění úplně mimo hrací plochu !!

                                             STK uděluje oddílu  Veselí pořádkovou pokutu ve výši  500 Kč  za závažné  nerespektování platných směrnic (RS čl. 7b/1+2) v  mistrovském zápase  mužů 8. 11.2014

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                      Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy
         ……………………………………………………………………………………………………….
b)   Dražice / J. Hradec
Časomíra se v průběhu přenosu opozdí vždy oproti skutečnosti o cca 1- 1,5 minuty. Ve II. poločase čas spuštěn opožděně. Rozhodčí dodržel stanovenou dobu hry, ale dle chybné časomíry byl I. i II. poločas ukončen dříve.                                                      STK oddíl upozorňuje na tuto skutečnost 

         ……………………………………………………………………………………………………….
c) Prachatice / Písek
       Po celý zápas nejde zvuk                                             STK oddíl upozorňuje na tuto skutečnost 

…………….……………………………………………………………………………………………….
d) Kaplice / Jankov
Od 63. min.nejde  časomíra                                               STK oddíl upozorňuje na tuto skutečnost 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Po kontrole zápisů sdělujeme KRaD,  že v 14. kole v zápasech : 
                                             Kaplice / Jankov  –   nařízen 2 x PK
                                             Dražice / J. Hradec  – nařízen 1 x PK 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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      STK projednala zápis ze 14. kola mistr. utkání KP mužů * Prachatice / FC Písek“B

V zápisu HR je uvedeno, že se hostující družstvo  dostavilo k utkání bez RP. K utkání v souladu s platnými předpisy nastoupili hráči na OP. Rozhodčí si nechal v zápise podepsat předepsané prohlášení a 
provedl za účasti kapitánů kontrolu totožnosti hráčů. Začátek utkání z tohoto důvodu nebyl opožděn

Do zasedání STK  zaslal v souladu se SŘ čl.13/4 oddíl FC Písek vysvětlení a fotokopie RP
                    STK uděluje oddílu FC Písek pořádkovou pokutu ve výši 200 Kč  za nerespektování platných směrnic (SŘ čl.64/1b) při mistrovském zápase mužů dne 8.11.2014.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

     STK provedla kontrolu zápisu a dodaných fotokopií RP a neshledala závady

     STK provedla kontrolu členství startujících hráčů a neshledala závady

     STK provedla na registračním počítači kontrolu oddílové příslušnosti  a neshledala závady

     STK schvaluje výsledek utkání
  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      STK projednala zápis z utkání 14. kola KP mužů * Soběslav/Sedlice

V zápise DS je uvedeno,  že vzhledem k dodatečné delegaci za omluveného původně delegovaného DS, dorazil na utkání z dopoledního zápasu pouze 15. minut před zápasem. Vzhledem k tomu, že byly od rozhodčích veškeré náležitosti zajištěny, nedošlo ke zpoždění zahájení utkání – STK bere na vědomí. 
  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      STK projednala zápis z utkání 14. kola KP mužů * Veselí / Čimelice

V zápise HR a DS je uvedeno, že v utkání byl vykázán z lavičky náhradníků na pokyn AR1 za hrubé urážky vůči AR1 trenér hostujícího družstva Růžička Jan (ID 81080973). Událost podepsána v zápise kapitánem hostujícího družstva.
      STK předává trenéra Růžičku Jana  k řešení DK (vč.event. udělení pokuty oddílu)
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      STK projednala zápis z utkání 12. kola  I.A mužů sk.“A * Bavorovice / Větřní

V zápise HR je uvedena námitka hostujícího družstva tohoto znění „citace“:  hostující oddíl prostřednictvím ZK podává námitku na poslední ČK Weinharda Rudolfa  „konec citace“
Rozhodčí  se k této nekonkrétní námitce vyjádřil,  dle jeho názoru kapitán nespecifikoval s čím nesouhlasí 

      STK  považuje  uvedenou  „námitku“ oddílu za námitku  podanou v rozporu s pravidly fotbalu – pravidlo V., čl. 29. a proto ji bere pouze jako „vyjádření“ oddílu. Toto nekonkrétní sdělení oddílu nenaplňuje ani jeden bod čl. 29 pravidel Fotbalu. Dle názoru STK je „námitka“ podána oddílem účelově s cílem zpochybnit vyloučení jejich hráče. 
Do zasedání STK ale nedošlo od oddílu Větřní žádné písemné sdělení k podanému vyjádření

                 STK uděluje oddílu  Větřní pořádkovou pokutu ve výši 200 Kč  za nerespektování platných směrnic (RS čl. 15a/2) v  mistrovském zápase mužů dne  8. 11.2014.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

      STK  žádá oddíly, aby podávané námitky byly konkrétní a byly podávány v souladu s Pravidly fotbalu – pravidlo V, čl. 29.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      STK projednala zápis z utkání 12. kola I.A mužů sk.“B * Hrdějovice / Chýnov

Dle zápisu  HR se hosté dostavili k utkání s dresy téměř stejné barvy jako mají domácí uvedené v RS. Po vzájemné dohodě domácí oddíl zapůjčil hostujícímu družstvu náhradní sadu dresů

      STK žádá oddíl Chýnov  dodržovat přesně ustanovení RS čl. 12/3

                   STK uděluje oddílu Chýnov  pořádkovou pokutu ve výši 400 Kč  za hrubé nerespektování  směrnic (RS čl. 12/3) v  mistrovském zápase mužů dne 8. 11.2014.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“A * H.Planá / SK Planá

V zápisu HR je uvedeno, že se hostující družstvo se dostavilo k utkání bez RP. K utkání v souladu s platnými předpisy nastoupil hráči na OP. Rozhodčí si nechal v zápise podepsat předepsané prohlášení a provedl za účasti kapitánů kontrolu totožnosti hráčů. Začátek utkání z tohoto důvodu byl opožděn o 18. minut oproti ÚT z důvodu využití čekací doby k dodání RP.
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Do zasedání STK  zaslal v souladu se SŘ čl.13/4 oddíl SK Planá  originály RP

Do zasedání  STK nezaslal oddíl žádné písemné zdůvodnění čerpání čekací doby.

                    STK uděluje oddílu SK Planá pořádkovou pokutu ve výši 300 Kč (200 + 100 Kč)  za nerespektování platných směrnic (SŘ čl.64/1b + SŘ čl. 37/2 ) při mistrovském zápase mužů dne 8.11.2014.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

     STK provedla kontrolu zápisu a dodaných fotokopií RP a neshledala závady

     STK provedla kontrolu členství startujících hráčů a neshledala závady

     STK provedla na registračním počítači kontrolu oddílové příslušnosti  a neshledala závady

    STK schvaluje výsledek utkání

  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      STK projednala zápis z utkání 12. kola  I.B mužů sk.“A * Frymburk / Zliv
V zápise HR je uvedena námitka hostujícího družstva tohoto znění „citace“:  tendenční řízení rozhodčího proti hostujícímu týmu, udělování ŽK na jednu stranu (ČK) „konec citace“.

Rozhodčí  se k této  námitce „vyjádřil“. 

      STK  považuje  uvedenou  „námitku“ oddílu za námitku  podanou v hrubém rozporu s pravidly fotbalu – pravidlo V., čl. 29. a proto ji bere pouze jako „vyjádření“ oddílu. Článek „e“ bodu 29 pravidla 5 taxativně upozorňuje, že nelze podat námitku proti výkonu rozhodčího. 
Do zasedání STK došlo od oddílu Zliv písemné sdělení k podanému vyjádření. Toto vyjádření předává STK  KRaD a rovněž i  DK.
Dále v zápise HR je uvedeno, že po skončení utkání hostující trenér Jindrdle Karel (ID 69060789) slovně urazil HR a AR1 a následně oba pocákal (!) vodou z láhve. Pořadatelská služba domácích poté zasáhla,  trenéra odvedla a zajistila klidný odchod do kabin. Událost je podepsaná v zápise bez připomínek zástupcem kapitána (kapitán v utkání střídal) hostujícího družstva .

      STK předává trenéra Jindrdleho Karla  k řešení DK (vč.event. udělení pokuty oddílu)
  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      STK projednala zápis z utkání 12. kola I. B mužů sk.“B“ * Sousedovice / Lhenice
V zápise HR a DS je uvedeno, že v utkání byl vykázán z lavičky náhradníků  za hrubé vulgární urážky vůči delegované rozhodčí  AR1  asistent trenéra  hostujícího družstva Hodina Pavel (74110606). Událost je podepsána v zápise kapitánem hostujícího družstva.
      STK předává trenéra Hodinu Pavla k řešení DK (vč.event. udělení pokuty oddílu)
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     STK projednala dodatečně došlý zápis z utkání 11. kola I. B mužů sk.“B“ * Stachy / Vl. Březí

Dle zápisu HR a DS se k utkání nedostavil delegovaný rozhodčí AR2 z OFS Prachatice. 

      STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího KR OFS PT
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      STK projednala zápis z utkání 12. kola  I.B mužů sk.“C * Sm.Lhota / Jistebnice
V zápise HR je uvedena námitka domácího družstva  tohoto znění „citace“:  nesouhlasíme s udělením ČK jelikož předcházel faul na brankáře a následovala strkanice „konec citace“  Rozhodčí  se k námitce vyjádřil, že po nařízení rohovém kopu došlo ke strkanici a následně brankář udeřil hráče soupeře. 

      STK považuje  uvedenou  první část „námitky“ oddílu za námitku  podanou v rozporu s pravidly fotbalu – pravidlo V., čl. 29.  a proto ji bere pouze jako „vyjádření“ oddílu. K první části „vyjádření“ oddílu STK sděluje, že kapitán nepodepisuje u vyloučení, že s ním souhlasí, nebo nesouhlasí, ale že  ho s ním R seznámil a bude projednán na nejbližším zasedání  DK.  K druhé části „vyjádření“ STK sděluje, že vyjádření nerozporuje popis přestupku, ale pouze popis situace z pohledu oddílu  před vyloučením jejich hráče. Přesto tuto část námitky je možno považovat za námitku podanou v souladu s bodem f čl. 29 pravidla V.
 Oddíl  byl  dle RS povinen do zasedání STK písemně specifikovat důvody podání první části svého  vyjádření.  

Do zasedání STK ale nedošlo od oddílu Sm. Lhota žádné písemné sdělení k podanému vyjádření

                 STK uděluje oddílu Sm.Lhota pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za nerespektování platných směrnic (RS čl. 15a/2) v  mistrovském zápase mužů dne  8. 11.2014.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy
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      STK opětovně žádá oddíly, aby podávané námitky byly konkrétní a byly podávány v souladu s Pravidly fotbalu – pravidlo V, čl. 29.

  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     STK projednala zápis z 12. kola  mistr. utkání  I.B mužů sk.“C * Záhoří / Rat. Hory

V zápise HR je uvedeno, že utkání bylo zahájeno opožděně (o 15. minut) z důvodu poruchy  tiskárny

                                       STK uděluje oddílu Záhoří pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za zaviněné pozdní zahájení začátku zápasu  mistr. utkání  mužů dne 9. 11. 2014. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

     STK schvaluje výsledek zápasu

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

    STK projednala zápis z 12. kola  mistr. utkání  I.B mužů sk.“C * Soběslav“B / N.Včelnice
V zápise HR je uvedeno, že zápis pro nefunkční tiskárnu musel být napsán ručně – zápis byl ale rozhodčím dodán včas, utkání bylo zahájeno dle ÚT – STK bere na vědomí.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK projednala zápis z utkání 12. kola  I.A dorostu sk.“A * Velešín / K.Újezd
Dle zápisu HR bylo utkání zahájeno opožděně z důvodu uzamčení šaten (!) v areáku. Dle sdělení HR  byly šatny pro obě družstva a rozhodčího otevřeny v 13.35 hod. tj. 25. Min. (!!) před ÚT – událost v zápise podepsána HP, kapitánem domácích a vedoucím domácího družstva.

                 STK uděluje oddílu Velešín pořádkovou pokutu ve výši 200 Kč  za nerespektování platných směrnic (RS čl. 30/1) v  mistrovském zápase dorostu dne  9. 11.2014.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     STK projednala zápis z utkání 12. kola  I.A dorostu sk.“B * Volyně/Stř.Hoštice+Katovice

V zápise HR je uvedena námitka jak domácího družstva  „citace“:  slovní urážky vedoucí mužstva a napadání, že hrajou ve Volyni „konec citace“ tak i hostujícího družstva „citace“:  slovní urážky pomezního rozhodčího, urážky kapitána a brankáře hostujícího týmu „konec citace“

Rozhodčí  se k oběma námitkám podrobně vyjádřil. K  domácí námitce uvedl, že žádné urážky vedoucí během zápasu neslyšel, ani jej nikdo na tuto skutečnost během zápasu neupozornil. K námitce hostujícího družstva rozhodčí sdělil, že AR2 si ani o poločasové přestávce ani po utkání na nic nestěžoval,  na brankáře z přítomných diváků  někdo občas něco zakřičel, ale vulgárních urážek si není vědom, rovněž kapitán hostů během utkání na nic neupozorňoval. 

      STK považuje  obě námitky podané na „hraně“ čl. 29/e pravidla V. 

      STK po vyjádření rozhodčího obě námitky zamítá.

      STK opětovně žádá oddíly, aby podávané námitky byly konkrétní a byly podávány v souladu s Pravidly fotbalu – pravidlo V, čl. 29.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
     STK provedla kontrolu povinnosti předkládání TP v utkání mládeže. 

      STK při kontrole zápisů zjistila následující závadu :

I.A dorostu  * 

    N. Bystřice / Sepekov  – hostující  trenér Brčák Pavel má platný TP licence „C“ starého typu  (bez fota) 
     Volyně / Stř.Hoštice – hostující  trenér Kochta M. má propadlý TP (do 31.12.2009)

KP žáků  * 

    Vimperk / SKP ČB   – hostující  trenér ml. žáků Vajgel Pavel má propadlý TP (do 31.12.2013)

  =.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Změny termínů (hřišť) :

     STK schvaluje dohodu o změně začátku utkání žáků 

Utkání  14. kola KP žáků 

   Chotoviny +Větrovy / Junior Str. se sehraje v Ne 16.11.2014  již od 9,00 hod. na hř. UMT Kvapil

 /Změna schválena bez poplatku – termínová  kolize s dalšími zápasy na znovuotevřeném  hřišti UMT/
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           
Různé : 

    STK připomíná, že dle RS čl. 7a/2b jsou oddíly povinny předkládat v každém mládežnickém utkání 
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společně s registračními průkazy i TP trenéra uvedeného v zápise. Uvedený trenér v utkání musí být v zápase přítomen. V případě, že trenér nevlastní trenérský průkaz, nahlásí tuto skutečnost rozhodčímu. STK postihuje pouze zjištěné závady (neúčast napsaného trenéra, odmítnutí nebo  nepředložení TP bez důvodu).    
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

    STK na základě žádosti KRaD (viz zápis KRaD č. 15 ze dne 4.11.2014) provedla porovnání skutečných a správných nákladů za cestovné na dvojutkání dne 1.11.2014 N.Bystřice / Soběslav (hrané v 10,00 hod.)  a N.Včelnice/ Č.Velenice (hrané v 14,00 hod.). Dle zápisů účtovali rozhodčí dna utkání od do N.Bystřice 650 Kč a na utkání v N.Včelnici 960 Kč tj celkem 1.610 Kč.

Správně dle aplikace „Mapy.cz“ rozhodčí  měli rozhodčí Vejčík + Škuthan st. účtovat : trasa ČB/N.Včelnice (hř. Číměř) 55 km, Číměř/N.Včelnice 26 km, N.Včelnice/ČB 68 km -  celkem 149 km.  Při platných tarifech měli rozhodčí účtovat  celkem 745 Kč  od rozhodčích došlo k přeúčtování cestovného o celkem 865 Kč.

 Z tohoto důvodu rozhodčí Vejčík vrátí 323 Kč oddílu N.Bystřice a 542 Kč oddílu N. Včelnice.

Vrácení bude provedeno složenkou na adresy organizačních pracovníků rozhodčí nejpozději do 21.11.2014 a doklad o platbě dodá na STK do 25.11.2014..  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

    STK vzala na vědomí zápis z „reatestačního řízení“ fotbalového hřiště UMT Kvapilova ulice. Hřiště UMT Kvapil je opět od 7.11.2014 povoleno používat pro mistrovská utkání do výše ČFL.   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK vzala na vědomí  požadavek „Nadačního fondu Jč. mládeže“ ohledně zpracování  přehledu nákladů cestovného rozhodčích na všechna  utkání mládeže hraná v podzimní části soutěží 2014/2015

     STK pověřuje předsedu STK Eibla, místopředsedu  STK Šafránka, člena STK Handšuha a Pešla v pátek 14.11.2014 na mimořádném zasedání STK zpracovat I. část  tohoto přehledu.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     STK provedla kontrolu dodaného pasportu hřiště č. 2 oddílu SK Čtyři Dvory. 

     STK schvaluje dodaný pasport hřiště č. 2 a grafický pasport sportovního zařízení.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

    STK provedla kontrolu hlášení výsledků (z 8. – 9. 11. 2014)  a po odsouhlasení  se sportovní redakcí  Jč.listů  uděluje  za nehlášení (nebo pozdní hlášení) výsledků (nebo střelců branek obou mužstev) 

následující pořádkovou pokutu /viz RS příloha 9, odstavec m + n. 

Kunžak   -  50 Kč – za nehl. výsl. v utkání dorostu Kunžak+Studená/Soběslav  (první případ)
Milevsko -  50 Kč – za nehl. střelců branek hostů v utk. ml. žáků Milevsko/T.Sviny (první případ)
      Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec m + n.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 15 dnů po obdržení 

s vkladem 600 Kč k ORK KFS Jč.kraje. Poplatek se dle RS musí  

 uhradit složenkou a útržek složenky přiložit k odvolání nebo 

námitkám. Odvolání nemá odkladný účinek. 
                                                                                                  Eibl Vladimír
                                                                                             

předseda STK VV KFS Jč.kraje 



E-mail :


                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS 





                               v sezóně 2014/2015


                                          +


                               všem OFS Jč.kraje 





 


+ odborné komise – STK, DK, KRaD        
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